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1. Tlowc mivaxoc moplotdvel Ty anexévion mov otélvel to (1,0) oto (2,5) xu to (0,1) oto (1,3); Iowog
nhvoxag otélvel o (2,5) oto (1,0) xou 1o (1,3) oto (0, 1); Trdpyet nivaxac mou anewxovilel to (2,6) oto (1,0)
%ot 7o (1,3) oo (0,1); Trdpyet nivaxac nov arewxovilet to (1,0,0) oto (1,0) xou to (0,1,0) oo (0,1);

2. TlpooBopiote tov mivaxa A tne ypopuxhc anexévione f mou wavonoet f(1,1,1) = (2,1,1), £(0,1,2) =
(1,0,1) o f(0,0,1) = (1,0,0). Iowog eivar 0 toNog e f;

3. Eav f: R" — R" ypouuut| éva mpog éva xou entl det€te ot
1)H avtiotpogn elvon ypopupx.
2)H f? etvon ypouuxs.

4. Eotww T xo U oL ypouuxée onewovioelg tou R? mou opilovton ooy
T(x,y) = (y, ) »u U(z,y) = (2,0).

AGOTE TOV TOTO KO TOV TVOXOL TWV TOEUXATL Yeouuxdv anewxovicewy (U + T), UT, TU,T?,U?. T\ napatn-
) ) ) b
pelte;

5. Adote évav 3 enl 3 nivaxa nou oe x&de didvuoua (z,y, z) aviotoiyel v npofolf tou oty eudeia tov
opiletan and ta onueia (0,0,0) xou (1,2, 3).



